Mpeobpa3oBaHus BbipaXeHUi

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

a,=a;+(n—-1)d

Hanoute n u3 paseHctsa " ,ecnma,=36,a;=3,d=3.

2 s b, b
= X _ _ _

Hangute h 13 paseHcTea 1-q ,ecnm by=42,9=0,4,5=210.
3 Hanonte auns paseHctBa P =2a +2b,ecnnb =175, P = 46.
4 Hanpute nu3 paBeHcTBaa,=as+(n-1)d,ecnma,=82,a;=7,d=5.
5 Haiaute tus paseHctea S =52 + 4, ecnut>0u S = 49.
6 Hahonte vgus paBeHcTBaVv =Vvg+at,ecnnv=32,a=10,t=2.
7 at?

S=— _ _

Hanoute S, ecnu 2 4,a=10,1t=3

8 12
h=9L

Halonte t n3 paseHcTBa 2 ,ecormg=10,h=18.
9 Hamonte mus paBeHctBaF =ma,ecnnF=84una=12.
10 Hainpute nnowanb pomba, ecnu dq = 4, ds =6
11 a+b 1

S= X h §=37,h=6,b=5—

Hanoute a n3 paseHcTBa 2 , ecnum 3.
12 MouwHocTb NOCTOSIHHOrO ToKa (B BaTTaX) BhluMcnsieTcs no coopmyne P = I°R, roe | — cuna Toka

(B amnepax), R — conpoTtueneHue (B omax). [1onb3ysicb aTOM (OOPMYION, HAKANTE MOWHOCTb P

(B BaTTax), ecnu conpotmeneHne coctaenseT 14 Om, a cuna Toka pasHa 4 A.
13 a+b+c

S=——Xr

Hanaute r na coopMy bl 2 ,ecima=5Db=7,c=8,S =25.

14 a
. - =2R _ _

Haitonte SINA y3 paeHcta SINA ,ecnn =8, R=5.
15 Haiaute cos a, ecnm c? = a2 + b? - 2ab-cos ana =5, b=6, c = V31
16 Haigute a us paBeHcTBa F =ma,ecin F =42, m=7.
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17 a+b
S= X h
Hangounte b u3 paseHcTea 2 ,ecnmS=65h=5a=12.
18 Hangute
lo n3 paBeHCTBaI=I0+pt, ecn /=15, p=0,6, t=7
19 Haligute p U3 paseHcTBa I= /0+pt’ ecnu I=18,1,=10,6, t=3’7.
20 HaiomTe g n3 paBeHcTBa
he9t
2 ecmt=5,h=12
21 Haitgute h ua paBeHctBat=3h%-8,ecinh >0 nt=235.
22 mv2
E=
Hangnte m n3 paBeHcTBa 2 ,ecnm E =360,v=12.
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OTBeThI
1 12

MopctaBnsem, Bblpaxaewm, cimtaem

36=3+(n—-1)x3
33=3(n-1)
11=n-1

n=10

2 3

MonctasnsieMm, BbipaxxaeM, cCUuTaem

42
210 = x h
1-0,4
h=2101—2% _5.06=3
42 ’
55

[NopcTtaBnsem, ga cumtaem

P=2a+2b
46=2a+2x%x17,5
2a=46-35=11
a=i=55
5 ,

16

MonctasnsieMm, BbipaxxaeM, cumTaem

82=7+(n—-1)x5

(n—-1)x5=75
n-1=15
n=16

3

MoacTasnsieM, BbipaxxaeM, cCumTaem

49=5t°+4
5t2=45
t?=9

t=3

12

MoacTasnsieM, BbipaxkaeM, cCumTaem

32=vy+10x2
Vo=382-20=12

45
[loocTtaBnsem n cumtaem:

_10x3%

> > 45
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MoacTaBnsiem, Bblpa>kaem, cHnTaem

_10x#?
2

10t°=3,6
t2=0,36
t=0,6

7

1,8

12

Mnowanb noboro YeTbipexyronbHUKa, B TOM Yucne U pomba, paBHa nonoBrHe
Npov3BeeHNs guaroHanein Ha CMHYC OCTPOro yrna mexay Humn. B Hawem cnyyae
nnaroHann: dq =4, do =6, ocTpblin yron mexay Humm - 90°, Torpa sin90°=1.
OcTaeTtcs NnepeMHOXNTb guaroHanu 1 nogennTb nononam: (1/2)x4x6=12.

7

MoacTaBnsieM, BolpaxaeM, CuMTaem

1
a+5—
3
7=—-
3 > X 6
a+51—37x 1_37
3 3 3
ao37 16 _21
3 3 3
224
2,5

MoacTaBnsiem, Bblpa>kaem, cHnTaem

5+7+8
5=———

Xr
2

r—25xi—5><l—25
20 2~

0,8

MoacTaBnsieM, BolpaxaeM, CuMTaem

- =2x5=10
sin a

.8 _
S|na—10—0,8
0,5

Moactasnsem, Bblpaxkaem, cHnTaem

(V31)%=52+62—2x5x6xcos a

2 2 2

1 —_ —_ —_ - -
cos a= (vV37)°-52-6% _31-25-36 _ -30

—-2%X5%x6 -60 -60
6
nO,uCTaBJ'IFIeM, Bblpa>kaem, cHnTaem
42=7a

_42 _
7
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14

MopcTaensiem, Bblpa>kaem, cHnTaem

12+ b
65= > X5
65
—X2=12+
5 X b

b=26—-12=14

10,8

lMonocTtasnsiem u cynTaem:
15=1/,+0,6%x7
lp,=15-0,6x7= 15-4,2=10,8
2

MonctasnsieMm, BbipaxxaeM, cCuuTaem

18=10,6+px 3,7
px3,7=7,4

p=2

0,96

MoacTasnsieM, BbipaxkaeM, cCumTaem

pe9t
2
2

_9x%5
12 5

—ﬁ—o 96
g 25_ ’
9

MoacTasnsieM, BbipaxkaeM, cCumTaem

235=3x h>-8
3x h?=243

MoacTasnsieM, BbipaxxaeM, cCumTaem

_ mx 122

360 = ———
_360Xx2  30Xx2
C o422 12
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060 BCeX HETOYHOCTSIX MULWINTE HA MOYTY (C yKasaHMeM TeMbl 1 POPMYIMPOBKMN 3afaHus):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/117
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